Osnove matematicke analize

3. zadaca

. Za sljedece skupove odredite interior, zatvarac i rub:

a) A={(r,y) eR?:y € (—00,3]U (5,4+00)} u R?
b) B = {(z,y) € R?*|ay < 0},

¢) C={(a,y) €R| ;2 + 5 <1},

d) D =[1,2] x [2, +o0)

Uputa: Kad god je moguce, koristite svojstva neprekidnih funkcija.
. Dokazite da su sljedec¢i skupovi otvoreni:

a) A={(x,y,2) eR*|a® +y+2° -2 <0}
b) B={(z,y,2) e R¥| 2?2 +2y <0, z > 3}.
c) C={z €R"| X0 2 >0, || >iVie{l,...,n}}

. Provjerite povezanost/kompaktnost sljede¢ih skupova:

a) A={(z,y) e R?| y € (—00,3]U[5,+00)} u R?
b) B ={(z,y) € R?*|y = |z|, v € [-1,1]},

c) C={(z,y) eR*|zy > 1, |y| <2},

d) D={(z,y) e R*|22+¢y* <1, >0, y <0}

. Je li funkcija g : R? — R dana s
1
Yy
m, (2,y) # (0,0),
g9(z,y) =
0 ., (z,9)=1(0,0)

neprekidna? Je li derivabilna? Je li klase C1?



10.

11.

. Moze li se funkcija f : R*\{(0,0)} — R dana s

2%y — 2y cos(x? + y?)
(@2 + y2)°

fx,y) =

progiriti do neprekidne funkcije na R??

Moze li se funkcija f: R*\ {(0,0)} — R dana s

_ sin(z? 4 3y°)
f(xa y) - 111(1 + 2%2 + yz)

prosiriti do neprekidne u (0,0)7

Je 1i funkcija

25 — a2y

flzy) = ¢ (22 +y2)?
(070) ) (xvy) = (070)

diferencijabilna na R??

. Odredite Taylorov polinom reda 3 funkcije f(z,y) = sin(3x —y) u tocki

(0,0).

Neka je f : R™ — R"™ definirano s f(z1, 29, ..., 2,) = (Tn, Tp_1, ..., T2, 21)
ineka je g : R™ — R" diferencijabilno preslikavanje. NapiSite parcijalne
derivacije funkcija fogigo f.

Dokazite da je funkcija f : R? — R, f(z,y) = |zy| diferencijabilna u
(0,0), ali nije diferencijabilna niti na jednom otvorenom krugu s cen-
trom u (0, 0).

Zadana je funkcija f : [0, 1] x [0,1] — R formulom

1, ako je xo S%

f(171,$2) - {

0, inace

Odredite gornji i donji Riemannov integral funkcije f. Je li f Riemann
integrabilna? Odgovore detaljno obrazlozZite.



